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1 voyageur sur 2 envisage de modifier 
ses projets de voyage en raison de la 
hausse des prix 

Certains réduiront la durée de leur voyage, voyageront hors saison ou modifieront leur hébergement 

Des niveaux de confiance à nouveau en hausse dans certains pays 

Pour certains,
une envie plus 
marquée de partir 
à l'étranger cet été 
 

Le besoin de repos est 
particulièrement fort pour 

Et des intentions de voyage stables par rapport à l'été 2022
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Pour ceux qui ne voyageront pas, la principale raison est financière

L’inflation continue d'affecter 
les voyages 47 %

58 %

Malgré cela, les budgets vacances 
sont globalement en augmentation 

L’assurance voyage est aussi 
prisée en été qu’en hiver

L’environnement : un enjeu nouveau et croissant 
             pour les voyageurs

De nouvelles attentes vis-à-vis de l'assurance voyage

L'enquête a été réalisée sur un échantillon de 9 443 personnes en France (1 037), Allemagne (1 050), Royaume-Uni (1 052), Italie (1 050), 
Espagne (1 051), Pays-Bas (1 050), Autriche (1 053), Suisse (1 050) et Pologne (1 050). Les entretiens ont été menés entre le 3 et le 9 
mai 2023.
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Confiance en hausse et 
intentions de voyager stables
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+18  pts
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Les préoccupations liées 
à l’environnement augmentent : 

56 % prévoient de modifier leur façon de
voyager pour réduire leur impact sur l'environnement
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34 % Réduire la 
durée du voyage

24 % Voyager 
hors saison
 

22 % Choisir un 
autre hébergement
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Nouveaux enjeux 
et nouvelles attentes 
en matière d'assurance voyage

Traitements automatiques
des réclamations

Echanges directs
avec un médecin

ou hotline médicale

Services digitaux pour faciliter les voyages, tels que :
des guides de voyage
un portefeuille de voyage digital 
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